



## 中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

# 向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康祝愿伟大祖国繁荣昌盛



1月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福(拼版照片)。



1月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福。这是习近平通过视频连线,同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院的医护人员亲切交流。

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福,祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。

临近春节,神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午,习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线,看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众,给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作,他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线,同医护人员和住院患者亲切交流,详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降,病房、床位充足,药品准备充分”时,习近平很欣慰。接着,习近平同一名住院的老年患者亲切交流,当得知患者病情明显缓解、即将出院时,习近平祝他早日康复出院,回家欢欢喜喜过年。他指出,新冠疫情暴发以来,特别是这一波疫情来势凶猛,广大医务工作者一直在防控疫情和日常治疗两线作战,长时间高强度、超负荷工作,为确保人民生命安全和身体健康作出了重大贡献。习近平代表党中央向全国广大医务工作者致以新春的祝福。他强调,近三年来,我们对新冠疫情严格执行“乙类甲管”,是正确的选择,经受住了多轮病毒变异的冲击,最大限度

降低了重症率和死亡率,有力保护了人民群众生命安全和身体健康,也为优化疫情防控措施、实施“乙类乙管”赢得了宝贵时间。现在疫情防控进入新阶段,依然处在吃劲的时候,但曙光就在前头,坚持就是胜利!目前,防控重心已经从防感染转移到医疗救治上来,重点是保健康、防重症,医院承担的任务更为繁重。要进一步扩充医疗资源,增加医疗服务供给,增加药品配备,特别要做好重症救治的应对准备,保障正常医疗秩序。要加强医护人员自身防护和关心关爱,确保他们身体健康。各级党委和政府要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学防治、精准施策,切实做好重点机构、重点单位、重点人群的防控,统筹各种医疗资源,保障好群众的就医用药需求,补齐农村地区疫情防控的短板。

视频连线镜头切换到福建省福州市社会福利院,在院老人和护理人员纷纷向总书记问好,习近平给大家拜年。他详细询问福利院生活和医疗条件、疫情防控和老年人疫苗接种情况,并同在院老人聊起身体状况、日常生活,嘱咐他们保重身体。当得知这里伙食品种丰富,药品储备充足,对有基础病的老人加强了日常健康监测,节前备足了年货,习近平十分高兴。

### 许勤在省委理论学习中心组集体学习时强调

## 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 打牢开好民主生活会思想和理论基础

本报(黑龙江日报记者 曹忠义)按照省委常委会民主生活会安排,1月18日,省委书记许勤主持省委理论学习中心组集体学习。他强调,要深入学习领会习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神,认真学习贯彻党的二十大精神,自觉做“两个确立”的坚定拥护者和忠实践行者,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题的认识,增强深化自我革命的政治自觉,为开好民主生活会打牢思想和理论基础。

梁惠玲、蓝绍敏、王志军等省委理论学习中心组发言。

许勤指出,这次中共中央政治局民主生活会上,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,是加强党的政治建设、维护党的团结统一的政治指引和行动指南,体现了始终坚持自我革命、推进全面从严治党从严到紧的坚定意志,体现了贯彻党的二十大精神、建设社会主义现代化国家的强烈使命担当,是我们开好民主生活会的根本遵循。全省各级党组织和党员干部要认真学习贯彻,坚决贯彻落实。

许勤强调,要带头旗帜鲜明讲政治,把坚定理想信念作为最大政治责任,把坚持最高政治原则、最严肃政治纪律,坚决贯彻《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,严守政治纪律和政治规矩,运用“四个体系”,健全习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央重大决策部署贯彻落实机制,以实际行动诠释对党绝对忠诚的政治品格,做到真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。

### 许勤在省应对新型冠状病毒感染疫情防控工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调

## 确保人民群众度过欢乐祥和的新春佳节

本报(黑龙江日报记者 曹忠义)1月17日晚,省委书记、省应对新型冠状病毒感染疫情防控工作领导小组组长许勤主持召开领导小组暨指挥部视频调度会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实国务院联防联控机制工作部署要求,落实落细“乙类乙管”各项措施,更加有力有序有效做好疫情防控工作,确保全省人民群众度过欢乐祥和的新春佳节。

省应对新型冠状病毒感染疫情防控工作领导小组指挥部总指挥梁惠玲作工作部署。王志军等省领导参加会议。省卫生健康委、省民政厅、省农业农村厅、省委宣传部汇报相关工作。

会议指出,实施新型冠状病毒感染“乙类乙管”以来,我省深入贯彻落实党中央决策部署和国务院联防联控机制工作要求,稳妥有序做好各项防控工作,全力以赴保健康、防重症,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康。目前,我省感染人数、发热门诊和急诊人数、重症人数多日呈下降趋势,疫情总体趋于相对平稳。这充分证明,党中央疫情防控政策是正确的,我们采取的措施是有力有效的。

会议强调,春节前后人员流动大,疫情防控任务重。各地各部门要严格执行“乙类乙管”的各项措施,坚持底线思维、风险意识,科学精准防重症、防反弹、防麻痹、防聚集性感染,扎实做好春节及新阶段疫情防控各项工作。

## 许勤看望慰问驻省部队和武警官兵

本报(黑龙江日报记者 李国玉)农历春节即将来临之际,1月17日下午,省委书记、省军区党委第一书记许勤走访慰问空军某部和武警黑龙江总队,代表省委省政府和全省人民,向所有驻黑龙江人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以新春的问候和节日的祝福,对部队为龙江振兴发展和现代化建设作出的贡献表示衷心感谢!

许勤首先来到空军某部,听取部队作训情况介绍,与大家座谈交流。他指出,过去一年,驻我省部队深入贯彻习近平强军思想,圆满完成了战备执勤任务,为推动军地融合发展、保障国家安全作出了积极贡献。在新征程上,要认真贯彻新时代军事战略方针,推进机械化信息化智能化融合发展,锻造维护国防安全的现代化铁军。

随后,许勤来到武警黑龙江总队,视频查看部队执勤情况、慰问一线哨兵。他指出,武警总队按照“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标,出色完成了执勤安保、反恐处突、疫情防控等任务。勉励武警官兵继续发扬优良传统和过硬作风,狠抓军事训练,在急

难险重任面前奋勇争先、担当作为,为龙江振兴发展作出更大贡献。

看望慰问过程中,许勤强调,人民军队是国家安全的重要基石,是地方发展的坚强后盾。驻省武警部队要深入贯彻习近平强军思想,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚决听从党中央指挥、听从习近平总书记指挥,做党和人民的忠诚卫士。落实好党的二十大关于实现建军一百年奋斗目标的重部署,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,推进实战化训练、联合训练,提高打赢能力,捍卫国家主权、安全和发展利益,坚决扛起维护国家安全重大政治责任,守好祖国北大门。把地方所需、群众所盼和部队所能结合起来,为龙江振兴发展和现代化建设提供坚强保障。发扬军爱民、民拥军光荣传统,巩固新形势下军政军民关系。各级党委政府要满腔热忱为广大官兵排忧解难,为驻省部队建设发展、遂行任务创造条件。

赵忠、余建及省直有关部门负责同志参加。

## 市委常委会召开会议

张安顺主持

市委常委会1月18日下午,在市委常委会召开,传达学习习近平总书记二〇二三年新年贺词、在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神及省委常委会会议有关精神;传达学习习近平总书记中央在中央纪委全会上重要讲话精神及中央纪委、省纪委全会精神,审议市纪委全会报告;传达学习全国、全省宣传部长会议精神,省两会精神;听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作汇报;听取我市第二轮生态环境保护督察整改工作汇报;我市落实粮食安全责任制考核工作汇报;传达全国、全省党内法规工作会议精神和2022年度我市党内法规制度建设情况和党内法规执

行的工作情况汇报,研究部署相关工作。

会议指出,习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话,生动描绘了今天中国的盛世盛景,豪迈展望明天中国的美好蓝图,对奋进新征程、奋斗新时代提出重要要求,鼓舞人心、催人奋进,为我们做好新一年的工作指明了方向、注入了强大动力。全市上下要深刻领会习近平总书记重要讲话的精神实质和丰富内涵,将其转化为干事创业的强大动力,发扬奋斗精神,凝聚团结合力,推动哈尔滨现代化建设开好局起好步。

会议强调,全市各级党组织特别是纪检监察机关,要把深入学习贯彻习近平总书记在中央纪委全会上重要讲话精神作为重要政治任务,准确把握新时代全面从严治党形势任务,把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到具体行动上,体现在推动全面从严治党向纵深发展的实际效果上,坚决扛起全面从严治党政治责任,扎实推动纪检监察工作高质量发展。

会议指出,今年是全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,要全面落实全国、全省宣传部长会议精神,按照党中央和省委、市委部署要求,

有力有序有效做好疫情防控工作 确保人民群众度过欢乐祥和的新春佳节

梁惠玲作工作部署 王志军参加

许勤在省应对新型冠状病毒感染疫情防控工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调